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株式会社エフエム茶笛  

2019 年度第 5回番組審議会議事録 
 

 

１．開催年月日：令和 2年 1月 15 日（水）17 時 00 分～18 時 00 分 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 2階 会議室 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：6名 

出席委員数：6名 

出席委員  ：大山博（番組審議委員長）、水村雅啓、河村香代子、 

飯島静江、黒川進、若月真理子 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役   東 たか子 

放送局次長    宮岡 洋明 

技術制作係長  秋山 知広 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

５．議事概要 ： 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただ

き、他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者

側出席者が説明・ 回答しながら会を進めました。 
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６．審議内容 

 

委員長： 

 それでは、各委員の皆さんからご意見をいただきます。 

 

委員： 

 入間市から報道機関に対して、プレスリリースをしていますが、FM チャッピーも参加をして、入

間市内のイベントなどを発信してもらっています。直近のニュースでは、ご当地ナンバーの話題や、 

K-1 でチャンピオンになった「レオナ・ペタス」さんの話題等、旬の話題を素早く番組で取り上げ、入

間ケーブルテレビと連携をして情報発信をしてもらっています。 

 

委員：  

 SNS を上手に活用していると感心をしています。例えば、朝の番組の「とれたてラジオ」ですが、

番組開始直前には、必ず、番組予告が SNS に上がっています。また、スタジオから撮影している

定点撮影も、毎朝、SNS に上がっていて感心をしています。ここで質問をしたいのですが、曲の題

名が Twitter に上がっていますが、これは自動であげているのでしょうか？手作業でしょうか？お

聞きしたいと思います。懐かしい曲や、聴いたこともない新しいジャンルの曲は、SNS を見た時に

曲名が載っているという事を皆さんに知っていただきたいと思います。 

 

事業者： 

 SNS への曲名情報のアップですが、担当パーソナリティが、PC でアーティスト名、曲名を手作業

で打ち込み、アップしています。 

 

委員： 

 毎週日曜日の「チャッピーサンデー」のゲストですが、自転車愛好者の「ポタガール」の方や、「入

間ミュージックサークル（IMC）」の方がよく出演されています。一度だけの出演ですと、あまり記憶

に残らないことが多いですが、何回か出演していると、興味を持って聴くことができます。パーソナ

リティの高橋理恵さんのゲストトークも好感がもてます。また、土曜日の「おでかけステーション」で

は「道の駅の紹介コーナー」がとても楽しいです。パーソナリティの夏川響子さんの聞き方が的確

で、紹介される内容も充実していて、行ってみたいと思うようになります。これからも色々な道の駅

を紹介してもらいたいです。 

 

委員： 

 入間市の観光案内ですが、情報が分散され、常日頃から発信しているせいか、あまり記憶に残

らないことが多々あります。記憶に残るためには、「知っていそうで知らない入間の話」などの特集

の番組があればと思います。例えば、入間市観光協会からは旬な話題、入間市博物館アリットか

らは関連の話、郷土芸能からは保存会の方の話、専門家の分野の方からは入間市の情報などを

聴いてみたいです。 



3 

 

事業者： 

 番組制作の参考とさせていただきます。 

 

委員： 

 小学生の「パーソナリティ体験」放送で、「知って狭山茶」の放送内に、大人でも知らない情報が

多かったと思います。「元気ないるまっ子新聞」11 月号に掲載された「上谷ケ貫の獅子舞」の話な

ども初めて知りました。地元に住んでいながら、地元のことをよく知らないという事をつくづく感じま

した。 

 

委員： 

 どの番組も、地元密着の情報を丁寧に紹介しているので、季節の話題や、ラジオから聴こえてく

る子供たちの声を楽しみに聴いています。先日、ハンドメイドのイベント情報を聴きました。出先で

したが、行ってみようという気持ちになりました。そんな手軽さが FM チャッピーの魅力だと思いま

すが、以前に比べて生中継が減ったような気がします。できれば生中継を増やしていくと良いと思

います。 

 

事業者： 

 番組制作の参考とさせていただきます。 

 

委員： 

 パーソナリティが地名の読み間違いに気づかず、訂正もせずに番組が終了する事が多々ありま

す。また、番組のエンディング間際にかけた曲が、一小節しか流れない時には違和感があります。 

 

事業者： 

 地名の読み間違いに関しましては、スタッフも制作ルームで聴いておりますので、気付き次第、

修正はいれていますが、今後も十分に気をつけたいと思います。番組終了時間際の曲に関しまし

ては、そのようなご意見がありました事を周知させていただき、引き続き指導をしてまいります。 

 

 

委員長： 

これで、審議を終了させていただきます。        （以上で議事終了） 
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７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

   

審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

入間市の観光情報の分散化による印

象不足への対策 
制作会議にて協議 1 月 22 日 

地名の読み間違い、および番組終了

間際の楽曲再生の改善 
パーソナリティー全体へ指導 1 月 22 日 

 

 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・1月 22 日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp）にて掲載。 

・1月 26 日（日）午前 7：00～7：27「番組審議会レポート」にてラジオ放送。 

・書面:自社来客用窓口に据え置き 

 

９．その他の参考事項 

  
 特になし。 

 

以上 

 

 

 

 


